                                          Основные показатели по теме «Безработица»

	        Население страны
Трудоспособное  население (старше 16 лет)

делится на включаемых в численность рабочей силы  (L) и не включаемых (NL) 

Рабочая сила (экономически активное население) состоит из занятых (E) и безработных (U)

Остальное население относится к экономически  неактивному (пассивному) (О)


	     Р  ( population)
    AP   (adult  population)

    АР= L+NL   (L-labour   force      NL-non-labour  force)

          L=E+U  ( E- employed     U-enemployed)

                          P= L+O= E+U+O
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	Уровень участия  в рабочей  силе (LFPR)
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	Уровень безработицы (u)
Фактический  уровень безработицы
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	Уровень  занятости (е)
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	Естественный  уровень безработицы ([image: image20.png]u’
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	Величина  полной занятости рабочей силы ([image: image23.png]L")
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